

Tisková zpráva

Ukončili jsme V. ročník osvětové kampaně STROMY a MY 2015

Osvětová kampaň Stromy a my, jejímž pořadatelem je LÍSKA, z.s., probíhala v letošním roce od 20. září do 31. října. Garantem kampaně byl Park ROCHUS Uherské Hradiště.

V průběhu celé kampaně se uskutečnilo více než 20 akcí pro školy, skupiny dětí i dospělých a rodiny s dětmi. Do celkového součtu akcí patří výukové programy, exkurze, výsadba stromů a výtvarná soutěž. Na realizaci jednotlivých akcí se podílelo celkem 16 subjektů z řad škol, neziskových organizací, měst a obcí.

Ústředním bodem akcí a aktivit byl stejně jako v předchozích letech Den stromů, jehož pozitivní druhoplánovou schopností je přimět ke spolupráci více subjektů ze stejného místa a tím zvýšit atraktivitu a velikost tohoto svátku stromů, což v konečném důsledku zvyšuje sílu osvěty.

Pozitivní zprávou letošního ročníku kampaně je jistě i skutečnost oficiálního zapojení některých jednotlivců a organizací do projektu 72 hodin, tentokrát však na území Zlínského kraje jako součást kampaně Stromy a my, která tímto do dalších let zvyšuje nejen svou prestiž, ale snad i účinnost.

Pozitivní je zvyšující se zájem veřejnosti o problematiku a význam stromů, zapojení místních politiků a podpora ze strany obcí a měst. Dílčí zásluhu nesou jistě i realizované přidružené aktivity kampaně, jako například vydávání metodických listů pro pedagogy a dalších materiálů s tematikou stromů nebo realizace workshopu **Jak na osvětové kampaně**.

Počet vysazených stromů ve Zlínském kraji převážně prostřednictvím dobrovolníků v průběhu osvětové kampaně Stromy a my v roce 2015 činí přes 80 stromů.

Stromem roku 2015 se stala 650 let stará Tatobitská lípa | obec Tatobity, Liberecký kraj (11 258 hlasů) <http://stromroku.cz/>

Kontakt: Martin Rezek, Park ROCHUS, Uherské Hradiště

<http://www.parkrochus.cz/>

## LÍSKA, z.s.

Michala Urbánka 436, Rokytnice,

755 01 Vsetín

e-mail: [infoevvo@seznam.cz](mailto:infoevvo@seznam.cz)

[www.liska-evvo.cz](http://www.liska-evvo.cz)

IČ: 28558863

ČSOB: 216160994/0300

*Naše aktivity realizujeme s podporou Blokového grantu - Fondu pro nestátní neziskové organizace, Evropského sociálního fondu v ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva životního prostředí, Zlínského kraje, města Vsetín, společnosti Internext 2000, s.r.o., Vsetín, TG TISK, s.r.o., Lanškroun, AVIS – elektronika, s.r.o., Vsetín, papírnickví St. Olšák, Vsetín, DAT, s.r.o. Uherské Hradiště, eSPORTS.cz, s.r.o., Greiner packaging Slušovice, s.r.o. a dárců Klubu LÍSKY.*